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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total SEXE GRUPS D'EDAT ÀMBIT RESIDÈNCIA NACIONALITAT
% Verticals ponderats Home

        
Dona
        

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Barcelona Resta
Àrea

Metropolitana

Resta
Regió

Metropolitana

Resta
Catalunya

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 1600 787 813 313 503 367 417 359 339 373 529 1350 250
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 25,9 29,3 22,7 56,0 32,5 16,7 3,6 28,5 28,3 27,0 22,0 26,1 25,3
No 30,6 27,8 33,4 15,4 31,9 40,0 32,3 30,0 30,0 31,2 31,0 29,5 36,8
No té internet al mòbil 40,1 40,5 39,7 28,0 34,0 40,7 55,9 38,2 38,5 39,5 42,7 40,8 36,2
No té mòbil 3,3 2,5 4,2 0,6 1,6 2,7 8,2 3,2 3,3 2,2 4,2 3,7 1,6
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 6,1 6,9 5,3 8,1 7,3 7,1 2,3 8,0 5,8 6,2 5,0 6,0 7,0
Altres Tablets PC 5,8 6,4 5,2 8,7 7,2 4,8 2,8 6,0 6,8 5,5 5,2 5,3 8,7
No en té 88,0 86,6 89,4 83,2 85,5 87,9 94,9 86,0 87,5 88,0 89,8 88,7 84,4
No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 17,9 20,4 15,4 51,1 18,3 7,1 1,8 23,0 17,3 18,2 14,5 17,5 19,6
Un cop al dia 11,8 11,9 11,8 22,3 15,5 10,0 1,3 11,2 10,8 12,5 12,5 10,9 16,9
Alguns dies a la setmana 10,6 11,0 10,3 12,1 14,5 11,8 3,8 9,0 11,0 12,0 10,5 10,0 13,8
Amb menor freqüència 5,8 5,2 6,4 3,1 9,3 7,0 2,7 4,7 5,8 5,2 7,0 5,6 7,3
No es connecta 2,5 2,0 3,0 0,0 2,0 2,6 4,9 3,7 2,3 3,0 1,5 2,8 0,7
No té perfil 51,2 49,4 52,9 11,4 40,2 61,3 85,5 48,2 52,8 48,7 54,0 53,0 41,7
No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ ESTATUS SOCIOECONÒMIC IDEOLOGIA
% Verticals ponderats Baix

    
Mitjà

    
Alt
    

NC
    

Treba-
llador

Jubilat /
pensio-

nista

Aturat Mestre-
ssa de

casa

Estu-
diant

NC Baix /
Mig
baix

Mig
   

Alt /
Mig
alt

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 1600 524 659 415 3 695 378 239 115 167 6 676 583 341 534 267 198 128 111 263 99
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 25,9 17,1 31,2 28,8 27,3 31,1 4,2 30,0 6,2 61,5 29,2 16,5 29,8 38,2 26,9 29,4 30,4 27,8 21,1 19,4 23,2
No 30,6 30,6 29,7 31,8 72,7 33,9 33,5 27,2 33,9 12,6 54,8 32,6 28,3 30,6 30,1 31,1 25,8 25,7 37,0 33,8 32,4
No té internet al mòbil 40,1 46,3 36,4 38,5 0,0 34,0 53,6 42,0 50,3 25,8 16,0 45,3 39,7 30,3 40,2 37,7 40,0 44,4 36,9 41,3 40,9
No té mòbil 3,3 6,0 2,8 1,0 0,0 1,1 8,7 0,8 9,6 0,0 0,0 5,6 2,2 0,9 2,8 1,8 3,8 2,1 5,1 5,5 3,5
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 6,1 3,1 7,2 8,0 27,3 8,4 1,9 4,8 3,9 9,2 14,6 2,5 6,4 12,8 5,7 7,6 6,7 9,7 6,1 3,8 5,1
Altres Tablets PC 5,8 4,2 5,9 7,6 0,0 6,6 3,0 7,5 2,3 8,7 16,0 4,7 6,3 7,2 6,1 5,2 8,1 6,3 4,7 5,5 2,7
No en té 88,0 92,7 86,7 84,4 72,7 84,8 95,2 87,7 93,8 82,1 69,4 92,8 87,2 79,9 88,3 87,3 85,2 84,0 89,2 90,6 91,3
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 17,9 14,5 22,5 14,9 0,0 16,8 2,6 20,2 5,8 61,8 14,6 13,3 19,9 23,4 20,6 17,1 18,6 18,7 19,5 12,9 13,5
Un cop al dia 11,8 8,2 12,5 15,5 0,0 15,2 0,8 15,9 5,4 22,0 0,0 6,1 15,3 17,4 13,1 11,3 10,6 10,6 12,4 12,7 8,1
Alguns dies a la setmana 10,6 6,7 11,3 14,6 0,0 16,5 2,6 9,3 7,2 8,9 0,0 6,7 13,2 14,0 14,2 10,1 8,5 7,7 10,2 8,1 7,8
Amb menor freqüència 5,8 5,2 6,0 6,3 0,0 7,1 3,6 9,0 5,7 1,3 0,0 5,6 5,9 6,1 6,3 6,7 8,1 4,2 3,2 3,8 6,6
No es connecta 2,5 3,5 1,8 2,1 30,0 1,7 4,9 2,6 2,4 0,0 16,0 3,5 1,9 1,7 2,0 3,9 1,8 2,1 4,4 1,7 3,7
No té perfil 51,2 61,9 45,7 46,3 70,0 42,5 85,4 42,7 73,5 6,1 69,4 64,8 43,5 37,4 43,7 50,9 52,4 56,6 50,3 60,7 59,3
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Català Castellà Ambdues Altres Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 964 319 316 1 666 799 118 17 175 98 622 324 276 59 24 21
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 25,9 30,3 11,6 27,3 0,0 27,9 24,2 27,2 21,5 15,7 29,5 27,9 29,7 25,8 16,6 21,9 12,9
No 30,6 27,7 34,1 36,1 0,0 28,5 32,6 28,0 36,7 36,6 34,1 26,1 26,2 33,2 56,6 36,4 54,5
No té internet al mòbil 40,1 38,7 49,0 35,1 100,0 40,6 39,6 40,6 36,3 43,0 33,9 42,3 41,4 37,8 26,8 38,0 28,2
No té mòbil 3,3 3,3 5,3 1,6 0,0 2,9 3,5 4,1 5,5 4,7 2,6 3,7 2,7 3,2 0,0 3,7 4,4
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 6,1 6,1 3,3 8,9 0,0 6,5 5,3 8,8 10,7 7,6 7,7 5,9 5,3 7,0 6,7 0,0 0,0
Altres Tablets PC 5,8 6,5 2,5 6,9 0,0 5,7 5,6 6,6 13,2 4,3 4,6 5,5 7,2 5,8 7,5 7,3 4,4
No en té 88,0 87,2 94,2 84,2 100,0 87,6 89,1 84,7 76,0 88,1 87,7 88,6 87,2 87,2 85,8 92,7 95,6
No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 17,9 21,6 5,0 19,4 0,0 18,2 17,3 18,9 23,8 11,6 18,6 19,6 18,7 18,3 12,0 16,2 12,7
Un cop al dia 11,8 12,2 5,7 16,9 0,0 10,6 12,9 12,9 5,0 9,8 9,2 12,0 13,4 12,5 15,1 7,1 0,0
Alguns dies a la setmana 10,6 10,7 6,3 14,8 0,0 10,7 10,7 10,4 5,3 13,7 12,3 9,8 10,5 11,6 9,7 0,0 4,4
Amb menor freqüència 5,8 5,6 4,4 7,8 0,0 5,3 4,9 11,8 28,8 2,7 3,1 6,9 6,4 5,0 10,6 5,4 0,0
No es connecta 2,5 2,5 4,3 0,9 0,0 3,1 2,2 1,5 0,0 1,0 2,6 2,2 3,0 3,1 1,6 3,7 8,8
No té perfil 51,2 47,2 74,3 40,2 100,0 52,0 51,9 44,4 37,2 61,1 54,2 49,3 47,6 49,2 50,9 67,5 74,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total SEXE GRUPS D'EDAT ÀMBIT RESIDÈNCIA NACIONALITAT
% Horitzontals ponderats Home

        
Dona
        

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Barcelona Resta
Àrea

Metropolitana

Resta
Regió

Metropolitana

Resta
Catalunya

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 1600
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 415 55,5 44,5 42,2 39,4 14,8 3,6 24,6 23,1 24,3 28,0 84,7 15,3
No 490 44,6 55,4 9,8 32,8 29,9 27,5 22,0 20,8 23,8 33,5 81,2 18,8
No té internet al mòbil 641 49,7 50,3 13,7 26,7 23,3 36,4 21,4 20,4 23,0 35,3 85,9 14,1
No té mòbil 54 36,5 63,5 3,5 14,8 18,2 63,5 21,8 20,6 15,7 42,0 92,3 7,7
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 98 55,8 44,2 25,8 37,7 26,7 9,9 29,3 19,9 23,8 27,0 82,2 17,8
Altres Tablets PC 93 54,0 46,0 29,4 39,2 18,9 12,5 23,2 24,7 22,1 30,0 76,6 23,4
No en té 1408 48,4 51,6 18,5 30,5 22,9 28,1 21,9 21,1 23,3 33,7 85,0 15,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 286 56,1 43,9 55,9 32,3 9,2 2,7 28,9 20,5 23,8 26,9 82,8 17,2
Un cop al dia 190 49,3 50,7 36,8 41,1 19,4 2,8 21,3 19,2 24,6 34,9 77,7 22,3
Alguns dies a la setmana 170 50,8 49,2 22,3 42,8 25,5 9,4 19,0 22,0 26,3 32,7 79,6 20,4
Amb menor freqüència 93 43,9 56,1 10,5 50,2 27,4 11,9 18,3 20,9 21,0 39,8 80,5 19,5
No es connecta 40 39,6 60,4 0,0 25,5 23,4 51,1 33,4 19,0 27,8 19,7 95,5 4,5
No té perfil 820 47,5 52,5 4,4 24,7 27,4 43,5 21,1 21,8 22,2 34,9 87,3 12,7
No contesta 2 52,4 47,6 0,0 47,6 52,4 0,0 0,0 47,6 52,4 0,0 100,0 0,0
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ ESTATUS SOCIOECONÒMIC IDEOLOGIA
% Horitzontals ponderats Baix

    
Mitjà

    
Alt
    

NC
    

Treba-
llador

Jubilat /
pensio-

nista

Aturat Mestre-
ssa de

casa

Estu-
diant

NC Baix /
Mig
baix

Mig
   

Alt /
Mig
alt

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 1600
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 415 21,6 49,5 28,7 0,2 52,0 3,8 17,3 1,7 24,7 0,4 26,8 41,8 31,4 34,6 18,9 14,5 8,6 5,7 12,3 5,5
No 490 32,7 39,9 26,9 0,5 48,0 25,8 13,3 8,0 4,3 0,7 45,0 33,7 21,3 32,8 16,9 10,4 6,7 8,4 18,2 6,6
No té internet al mòbil 641 37,8 37,3 24,9 0,0 36,8 31,6 15,7 9,0 6,7 0,1 47,8 36,1 16,1 33,5 15,7 12,3 8,8 6,4 16,9 6,3
No té mòbil 54 58,5 34,0 7,5 0,0 14,2 61,7 3,5 20,6 0,0 0,0 70,1 24,0 5,9 28,0 9,1 14,2 4,9 10,6 26,8 6,5
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 98 16,8 48,6 33,7 0,9 59,9 7,2 11,7 4,6 15,7 0,9 17,4 37,9 44,7 30,9 20,6 13,6 12,6 6,9 10,3 5,1
Altres Tablets PC 93 23,7 42,1 34,1 0,0 49,3 12,1 19,2 2,8 15,6 1,0 34,0 39,4 26,6 34,9 14,8 17,3 8,7 5,7 15,7 2,9
No en té 1408 34,4 40,5 24,9 0,2 41,8 25,6 14,9 7,7 9,7 0,3 44,5 36,1 19,4 33,5 16,5 12,0 7,6 7,1 16,9 6,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 286 26,5 51,8 21,7 0,0 41,0 3,5 16,9 2,3 36,1 0,3 31,6 40,5 27,9 38,6 16,0 12,8 8,4 7,6 11,9 4,7
Un cop al dia 190 22,7 43,4 33,9 0,0 55,7 1,6 20,0 3,3 19,4 0,0 21,7 47,1 31,2 36,8 15,9 11,0 7,1 7,3 17,6 4,3
Alguns dies a la setmana 170 20,7 43,6 35,7 0,0 67,5 5,7 13,2 4,9 8,7 0,0 26,5 45,3 28,2 44,6 15,9 9,9 5,8 6,7 12,5 4,5
Amb menor freqüència 93 29,2 42,7 28,2 0,0 52,8 14,8 23,0 7,0 2,3 0,0 40,4 37,1 22,5 36,1 19,1 17,3 5,8 3,8 10,9 7,0
No es connecta 40 45,7 30,0 22,0 2,3 28,8 46,3 15,7 6,9 0,0 2,3 58,8 26,9 14,3 26,6 25,8 8,7 6,6 12,2 11,0 9,2
No té perfil 820 39,6 36,8 23,4 0,3 36,1 39,4 12,5 10,3 1,2 0,5 53,5 30,9 15,6 28,5 16,5 12,7 8,8 6,8 19,5 7,2
No contesta 2 0,0 52,4 47,6 0,0 52,4 0,0 47,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 47,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,4
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
Octubre 2011

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Horitzontals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Català Castellà Ambdues Altres Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 415 70,3 8,9 20,7 0,0 44,8 46,6 7,8 0,9 6,6 7,0 41,8 23,2 17,2 2,3 1,3 0,7
No 490 54,5 22,3 23,2 0,0 38,8 53,2 6,8 1,3 13,1 6,8 33,1 17,3 18,7 6,8 1,8 2,3
No té internet al mòbil 641 58,2 24,4 17,3 0,1 42,2 49,3 7,5 1,0 11,8 5,2 41,0 20,9 16,2 2,5 1,4 0,9
No té mòbil 54 59,4 31,3 9,3 0,0 36,4 52,7 9,2 1,7 15,5 4,7 43,3 16,5 16,5 0,0 1,7 1,7
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 98 60,5 10,8 28,7 0,0 44,3 43,2 10,6 1,9 13,6 7,7 37,5 17,4 19,7 4,0 0,0 0,0
Altres Tablets PC 93 67,9 8,7 23,4 0,0 41,0 48,2 8,4 2,4 8,1 4,9 36,9 25,3 17,1 4,8 1,9 1,0
No en té 1408 59,7 21,4 18,9 0,1 41,4 50,5 7,1 0,9 11,0 6,1 39,1 20,1 17,1 3,6 1,6 1,4
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 286 72,9 5,6 21,4 0,0 42,3 48,5 7,8 1,4 7,1 6,4 42,8 21,3 17,6 2,5 1,4 0,9
Un cop al dia 190 62,2 9,6 28,2 0,0 37,1 54,3 8,1 0,4 9,1 4,7 39,5 23,0 18,1 4,7 0,9 0,0
Alguns dies a la setmana 170 60,8 11,8 27,4 0,0 42,0 50,2 7,3 0,5 14,1 7,1 36,0 20,0 18,9 3,4 0,0 0,5
Amb menor freqüència 93 58,2 15,2 26,6 0,0 37,8 41,9 15,1 5,3 5,2 3,3 46,3 22,3 14,9 6,7 1,4 0,0
No es connecta 40 59,2 34,1 6,7 0,0 51,2 44,2 4,5 0,0 4,3 6,4 34,3 24,4 21,3 2,3 2,2 4,6
No té perfil 820 55,5 28,9 15,5 0,1 42,3 50,5 6,4 0,8 13,1 6,5 37,5 18,8 16,5 3,7 2,0 1,9
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 52,4 47,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,4 47,6 0,0 0,0 0,0
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L'ÒMNIBUS - DIRECCIÓ GENERAL D'ATENCIÓ CIUTADANA I DIFUSIÓ
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Total SEXE GRUPS D'EDAT ÀMBIT RESIDÈNCIA NACIONALITAT
Absoluts Home

        
Dona
        

De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Barcelona Resta
Àrea

Metropolitana

Resta
Regió

Metropolitana

Resta
Catalunya

Espanyola
            

Estrangera
            

Base Total 1600 785 815 312 504 366 418 400 400 400 400 1353 247
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 423 234 189 176 169 63 15 114 113 108 88 358 65
No 489 216 273 49 157 145 138 120 120 125 124 397 92
No té internet al mòbil 636 315 321 85 171 149 231 153 154 158 171 550 86
No té mòbil 52 20 32 2 7 9 34 13 13 9 17 48 4
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 100 57 43 26 37 27 10 32 23 25 20 82 18
Altres Tablets PC 94 50 44 26 38 18 12 24 27 22 21 72 22
No en té 1405 677 728 260 429 320 396 344 350 352 359 1198 207
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 292 164 128 163 95 26 8 92 69 73 58 243 49
Un cop al dia 188 91 97 67 80 35 6 45 43 50 50 145 43
Alguns dies a la setmana 170 86 84 39 72 43 16 36 44 48 42 135 35
Amb menor freqüència 91 38 53 9 47 25 10 19 23 21 28 75 16
No es connecta 42 16 26 0 10 10 22 15 9 12 6 40 2
No té perfil 815 389 426 34 199 226 356 193 211 195 216 713 102
No contesta 2 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 2 0
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Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ ESTATUS SOCIOECONÒMIC IDEOLOGIA
Absoluts Baix

    
Mitjà

    
Alt
    

NC
    

Treba-
llador

Jubilat /
pensio-

nista

Aturat Mestre-
ssa de

casa

Estu-
diant

NC Baix /
Mig
baix

Mig
   

Alt /
Mig
alt

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre Centre
dreta

Dreta NS
   

NC
   

Base Total 1600 517 661 419 3 693 376 240 116 169 6 670 579 351 544 268 197 123 105 264 99
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 423 87 210 125 1 221 16 73 8 103 2 112 174 137 148 83 60 35 22 52 23
No 489 160 195 132 2 230 128 64 41 23 3 220 164 105 166 81 50 33 37 90 32
No té internet al mòbil 636 239 239 158 0 234 200 101 57 43 1 301 229 106 215 100 79 53 41 108 40
No té mòbil 52 31 17 4 0 8 32 2 10 0 0 37 12 3 15 4 8 2 5 14 4
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 100 17 48 34 1 60 7 12 4 16 1 18 37 45 31 21 13 13 7 10 5
Altres Tablets PC 94 22 39 33 0 47 12 18 3 13 1 32 36 26 31 14 16 9 5 16 3
No en té 1405 478 573 352 2 585 357 210 109 140 4 620 505 280 482 233 168 101 93 238 90
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 292 74 151 67 0 120 10 50 7 104 1 90 116 86 114 48 38 24 21 34 13
Un cop al dia 188 40 84 64 0 104 3 39 6 36 0 41 88 59 72 30 20 14 13 31 8
Alguns dies a la setmana 170 36 75 59 0 113 10 22 9 16 0 46 75 49 77 28 16 9 10 22 8
Amb menor freqüència 91 27 39 25 0 48 13 21 7 2 0 36 34 21 35 17 15 5 3 10 6
No es connecta 42 19 13 9 1 11 20 7 3 0 1 25 11 6 11 10 4 3 5 5 4
No té perfil 815 321 298 194 2 296 320 100 84 11 4 432 253 130 234 135 104 68 53 162 59
No contesta 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1
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Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Català Castellà Ambdues Altres Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 960 325 314 1 637 825 122 16 178 98 632 322 265 58 25 22
VOSTÈ ES CONNECTA A INTERNET
A TRAVÉS DEL MÒBIL?

Sí 423 297 37 89 0 183 202 34 4 28 29 179 99 68 11 6 3
No 489 263 112 114 0 181 268 34 6 66 33 166 83 88 32 9 12
No té internet al mòbil 636 370 159 106 1 255 327 49 5 77 33 264 132 100 15 9 6
No té mòbil 52 30 17 5 0 18 28 5 1 7 3 23 8 9 0 1 1
VOSTÈ UTILITZA UN IPAD O
ALGUN TIPUS DE TABLET PC
SEMBLANT?

iPad 100 60 11 29 0 44 43 11 2 13 8 38 18 19 4 0 0
Altres Tablets PC 94 64 8 22 0 36 47 9 2 8 5 34 23 16 5 2 1
No en té 1405 835 306 263 1 556 735 102 12 157 85 560 280 230 49 23 21
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
I VOSTÈ TÉ PERFIL A ALGUNA
XARXA SOCIAL? AMB QUINA
FREQÜÈNCIA ES CONNECTA?

Vàries vegades al dia 292 214 16 62 0 120 145 23 4 20 19 125 63 50 8 4 3
Un cop al dia 188 117 17 54 0 67 105 15 1 17 9 74 44 32 10 2 0
Alguns dies a la setmana 170 103 20 47 0 68 88 13 1 24 11 62 35 31 6 0 1
Amb menor freqüència 91 54 14 23 0 34 39 14 4 5 3 43 19 14 6 1 0
No es connecta 42 24 15 3 0 21 19 2 0 2 3 14 11 8 1 1 2
No té perfil 815 446 243 125 1 326 428 55 6 110 53 314 149 129 27 17 16
No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
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